 «Законы сохранения».  ВАРИАНТ 1
	№ п/п
	Тестовые задания (вопросы)

	1. 
	 Как называется величина, равная произведению массы тела на  ее скорость?

   А) инертность;     Б) импульс тела;      В) импульс силы;     Г) перемещение.

	2. 
	Тело массой 200 г движется со скоростью 4 м/с. Каков импульс тела?

	3. 
	Дополните предложение. 

 Работа силы трения…… от формы траектории

	4. 
	Как называется физическая величина, равная  произведению  модулей силы и перемещения и косинуса угла между ними?

А) потенциальная энергия;     Б) работа;    В) мощность;    Г) кинетическая энергия.

	5. 
	Тело массой 3 кг  поднято на высоту 100 см. Какова потенциальная энергия тела?

  А) 30 Дж  Б) 300 Дж    В) 100 Дж          Г) 3 Дж

	6. 
	Поставьте соответствие между физическими величинами и их обозначением:

1. масса                                                     а) Ер
2. сила                                                       б) m
3. кинетическая энергия                         в) А

4. мощность                                             г) F
5. работа                                                   д) N
6. потенциальная энергия                       е) Ек

	7. 
	С какой скоростью должен лететь футбольный мяч массой 320 г , чтобы его импульс был равен импульсу пули массой 8 г, летящей со скоростью 640 м/с?
А) 160м/с    Б) 1,6м/с   В) 16м/с     Г) 80м/с

	8. 
	Скорость свободно падающего тела массой 4 кг увеличилась 2 м/с до 8 м/с. Какую работу совершила при этом сила тяжести?
А) 120Дж    Б) 12Дж       В) 100Дж           г) 60Дж

	9. 
	Первый электродвигатель, построенный академиком Яблочковым в 1834 году, равномерно поднимал (с помощью блока и нити) груз  весом 50 Н на высоту 0,6 м за 2 с. Определите  мощность этого двигателя. 

А) 1,5Вт   Б) 150Вт      в) 15Вт  Г) 1500Вт



	10. 
	Свинцовый шар массой 500 г, движущийся со скоростью 0,6 м/с, сталкивается с неподвижным шаром из воска массой 100 г, после чего оба они движутся вместе. Определите кинетическую энергию шаров после удара.



«Законы сохранения». ВАРИАНТ 2

	№ п/п
	Тестовые задания (вопросы)

	1. 
	1. Как называется физическая величина, равная произведению силы на время ее действия?

   А) импульс тела    Б)  импульс силы    В) кинетическая энергия  Г) работа 

	2. 
	На тело в течение 2 мин действует сила  5 Н.  Каков импульс силы?

	3. 
	Дополните предложение. 

 Работа силы тяжести … …от формы траектории.

	4. 
	Как называется физическая величина, равная  отношению работы  к  интервалу времени, за который эта работа совершена?

А) потенциальная энергия;     Б) работа;    В) мощность;    Г) кинетическая энергия.

	5. 
	Тело массой 3 кг  движется со скоростью 10 м/с. Какова кинетическая  энергия тела в данный момент движения?

  А) 30 Дж  Б) 150 Дж    В) 15 Дж          Г) 3 Дж

	6. 
	Поставьте соответствие между физическими величинами и единицами их измерения:

1. масса                                                     а) Дж

2. сила                                                       б) Н

3. кинетическая энергия                         в) Вт

4. мощность                                             г) кг

5. работа                                                   д) м/с

      6.   потенциальная энергия                       е) В

	7. 
	С какой скоростью должна лететь хоккейная шайба массой 160 г, чтобы ее импульс был равен импульсу пули массой 8 г, летящей со скоростью 700 м/с?

А) 3,5м/с    Б) 350м/с     В) 35м/с     Г) 0,35м/с

	8. 
	Камень массой 1 кг брошен вертикально вверх. В начальный момент времени его кинетическая энергия равна 200 Дж. На какую максимальную высоту поднимется камень? Сопротивлением воздуха пренебречь.

А) 10м     Б) 20м    В) 80м       Г) 2м

	9. 
	Лебедка равномерно поднимает груз массой 200 кг на высоту 3 м за 5 с. Какова мощность лебедки?

А) 120Вт     Б) 3000Вт     В) 333Вт       г) 1200Вт

	10. 
	Брусок массой 0,5 кг соскальзывает по наклонной плоскости с высоты 0,8 м и, двигаясь по горизонтальной поверхности, сталкивается с неподвижным бруском массой 0,3 кг, после чего  бруски движутся вместе. Рассчитайте общую кинетическую энергию брусков. Трением при движении пренебречь.


	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	баллы
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	2
	2
	3
	4


Для базового уровня

«5» - 10, 11 баллов

«4» - 9, 8 баллов

«3» - 7, 6 баллов

Для  расширенного и профильного уровней

«5» - 18, 17, 16 баллов

«4» - 15, 14, 13  баллов

«3» - 12, 11, 10  баллов
